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25/11/2004

Resolver cada problema en hojas separadas.

Duracion de la prueba: 3 horas 30 minutos.

La prueba es sin material.

Los puntajes de los problemas se indican sobre un total de 100 puntos.

Problema 1 : (30 puntos)

a) Calcule la ganancia del amplificador.
b) Considerando un modelo de primer orden, calcule la frecuencia de transicion fr.
¢) El amplificador se utiliza para obtener una sefial a la salida de 10Vpp. ;,Cual es la maxima

frecuencia a la que el circuito amplifica esa sefial sin distorsién?
Datos:

e BITs: f=200 excepto Q;y Q12 que tienen o  MOS: Buos=2 mA/VZ, gm =/2B,051 5
B=50, Vee=|Ves[=0.7V y V4=50V y V=200V (tension de Early)
(tension de Early)

Diodos: Ideales, con V,=0.6V.
Fuentes: VCC=-VSS=15V, 11=20},LA, Iz=500pI,A, I3=200]J.A
Componentes: C1=30pF, R1=50kL2, R2=100Q, R6=10k€2, R7=1k£2

Nota: Para el calculo de la ganancia, puede considerar despreciable el efecto de las resistencias de
salida de los transistores Q7 y Q2.
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Electronica 2

Problema 2 : (25 puntos)

11,

a) En el circuito de la Figura 1, aplicando la relacién exponencial del transistor, mostrar que las
b) Para el circuito de la Figura 2 calcular:

1.

ii.

corrientes instantaneas totales iA e iB valen: 1A =x(i1+i2) e iB=(1-x)(i1+i2)

la corriente de polarizacion de los transistores.

el rango de entrada en modo comun en funcién de los parametros usuales.
la transferencia iout/(Vinl-Vin2).

Para todo el problema se cumple que los transistores son idénticos con 3 >> 1.
transistor Q17.

Para la parte b) se cumple que (Ic;7/V1)*RE >> 2 siendo Ic17 la corriente de polarizacién del
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Problema 3 : (30 puntos)

a) Un cristal se puede modelar con el circuito de la Figura 1. Considerando Rg despreciable,
determine entre que frecuencias la reactancia del mismo es inductiva.

En el oscilador a cristal de la Figura 2, el paralelo de R1 y R2 se supondra mucho mayor que el

modulo de la reactancia del cristal a la frecuencia de oscilacién y el B del transistor se supondra
infinito.

b) Determinar la relacion entre la frecuencia de oscilacion y la reactancia del cristal.
¢) Mostrar que la frecuencia de oscilacidn se encuentra entre las frecuencias halladas en la parte

a)

d) ;Cuales son la frecuencia de oscilacion y las condiciones de oscilacién y de arranque ?

VCC
T

é R2
Xtal

Rs Lx Cs {Dl
‘4 j" —K
| I T ©2
Cm %
R1
|

Figura 1 Figura 2

Pregunta : (15 puntos)

a) Determinar la tension de ruido rms a la salida del circuito de la figura a una temperatura
ambiente de T=290°K. El amplificador se supondra que tiene ganancia plana igual a 10,
impedancia de entrada infinita y que tiene un ruido equivalente de entrada rms igual a
30uVrms.

b) (Coémo cambia el resultado si se duplica el valor de Rs ?. Fundamentar la respuesta.

Datos: kT @ 290°K = 4x10% W's

RS Av=10 V/V
Wy 1 VOUT
VS 10k
C
@ 10pF
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